

Pobierowo, dnia 24.05.2019 r.



**Do Wykonawców  
biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia  
publicznego prowadzonego w trybie przetargu  
nieograniczonego na:  
„Dostawa worków kolorowych – zielonych, żółtych,  
niebieskich, brązowych i czarnych do zbiórki odpadów  
komunalnych”**

### ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI

Wodociągi Rewal Sp. z o.o. działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2018 poz. 1986 z późn. zm.) informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udziela odpowiedzi.

#### **Pytanie nr 1**

Czy zamawiający dopuszcza aby worki niebieskie oraz żółte z zapytania ofertowego posiadały tasiemkę do związywania (odrywana) umieszczoną w bocznej zakładce lub system wiązania worka tzw”t-shirt” z rączkami?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający dopuszcza aby worki niebieskie oraz żółte posiadały tasiemkę bądź system wiązania tzw. T-shirt z rączkami.

#### **Pytanie nr 2**

Czy zamawiający dopuszcza aby worki żółte i niebieskie posiadały zgrzew denny?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający dopuszcza aby worki żółte i niebieskie posiadały zgrzew denny.

#### **Pytanie nr 3**

Bardzo proszę o przesłanie orientacyjnych ilości worków zamawianych rocznie z wyszczególnieniem kolorów worków.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 3**

Przybliżone ilości worków w roku trwania umowy kształtują się następująco:

- niebieskie 137000 szt.

- zielone 112000 szt.
- żółte 190000 szt.
- brązowe 135000 szt.
- czarne 130000 szt. w tym plaża 90000 szt.

Zamawiający nie może jednoznacznie stwierdzić ilości zamówienia na czas trwania umowy ze względu na zmieniającą się morfologię zbieranych odpadów.

#### **Pytanie nr 4**

W związku z postępowaniem DT-GO/1/ZPP/2019 „Dostawa worków kolorowych – zielonych, żółtych, niebieskich, brązowych i czarnych z nadrukiem do zbiórki odpadów komunalnych”, zwracam się z wnioskiem wyjaśnienia treści SIWZ: w Rozdziale III ust. 3 pkt. 1 wskazanie:

- Ilości worków o parametrach:
  - 140l; czarne; 0,050
  - 120l; niebieskie; 0,050
  - 120l; czarne; 0,050
  - 120l; żółte; 0,40
  - 80l; zielone; 0,050
  - 80l; brązowe; 0,50

#### **Odpowiedź na pytanie nr 4**

Zamawiający udzielił odpowiedzi w pytaniu nr 3.

---

**Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**

**Powyższe pismo zostało przesłane do Wykonawców, zamieszczone na stronie internetowej**

**[www.wodociagirewal.pl](http://www.wodociagirewal.pl), <http://bip.zwik.rewal.pl/zamowienia> oraz tablicy ogłoszeń**

**Zamawiającego w dniu 24.05.2019 r.**

ZATWIERDZAM:

Prezesa Zarządu  
  
mgr inż. Sylwia Brzeznowska  
*mgr inż. Sylwia Brzeznowska*

Otrzymują:

- 1) Wykonawcy
- 2) Strona internetowa
- 3) Tablica ogłoszeń